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JYVÄSKYLÄN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNTA JAMKO
EDUSTAJISTON KOKOUS 8/2024

STUDENT UNION OF JAMK UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES - JAMKO
THE REPRESENTATIVES COUNCIL’S MEETING 8/2024

PAIKKA / PLACE : Rajakatu 35, Auditorio Valjakka & Zoom
(ZOOM:
https://jamk.zoom.us/j/3176200260?pwd=WFJHUi9pNkRDUVh2R2JHalZOd3BDZz09
Meeting ID:
317 620 0260 )
AIKA / TIME: Maanantai 06.05.2024, klo 17 / Monday 6th May 2024 at 5pm

Translation of the key issues of the minutes is offered in English for non-Finnish speakers. Based on the Finnish
Higher Education Act, the language used by the student union is the same as the official language of the
university, which in JAMK's case is Finnish. The English translation of this document is not legally binding.

Ei-suomenkielisten edustajistonjäsenten yhdenvertaisen päätöksenteon tukemiseksi tämä pöytäkirja sisältää
englanninkielisen käännöksen päätöksentekoprosessin ja päätöskohtien olennaisesta sisällöstä.
Ammattikorkeakoululain 6 luvun 41§ mukaan opiskelijakunnan kielenä on ammattikorkeakoulun toimiluvassa
määrätty opetus- ja tutkintokieli. Jyväskylän ammattikorkeakoulussa se on suomi. Tämän pöytäkirjan
englanninkieliset käännökset eivät ole laillisesti sitovia; tulkintakysymyksissä tulee tarkastella alkuperäistä
suomenkielistä pöytäkirjatekstiä.
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KUTSUTTU / INVITED:

Edustajiston varsinaiset jäsenet ja (varajäsenet) ryhmittäin 21 (+15):

JAMKON PUNAVIHREÄT

(JAMKOPUVI) 2 + (0)

Janita Hietala

Z Reetta Gustafsson

JYVÄSKYLÄN

KESKUSTAOPISKELIJAT (JOK) 0 +

(2)

(Jenni Koivisto)

(Erkki Alanen)

JYVÄSKYLÄN SOSIAALI- JA

TERVEYSALAN OPISKELIJAT RY

(JASTO)

6 + (2)

XZ Silja Saarenmaa

XZ Sanni Karjalainen

XZ Lauri Kujala

XZ Sini Kunnila

X Janina Hyttinen

Salla Hyvätti

XZ (Jenna Kianto)

(Lotta Lampinen)

X= kokouksen alussa, in the

beginning of the meeting

Z=kokoustauon jälkeen,

after the break.

Lisäksi paikalla:

Also present:

Stella Palassalo, Ronja Honkala

MISFITS (MF) 7 + (5)

XZ Eetu Ruotsalainen

XZ Charles Silvennoinen

XZ Tyron John

XZ Yaneth Gunawardena

X Erika Laitinen

Jeremy LeBlanc

Peetu Luiro

X (Ragnar Törnblom)

X (Rabeya Khanom)

(Mauri-Tapani Heinonen)

(Mir Aftab Uddin)

(Khanh Hoang)

INSINÖÖRIOPISKELIJAT (IO)

5 + (3)

Simo Kangasniemi

Ella Boman

Z Enni Pitkänen

Venla Joro

XZ Eetu Rautanen

(Timo Väisänen)

(Tanja Heinjoki)

Z (Sini Salomäki)

RESTONOMIOPISKELIJAT (RES) 1

+ (2)

Tuija Paajanen

(Helmiina Vartio)

XZ (Mervi Åkerlund)

SITOUTUMATTOMAT 0 + (1)

Z (Satu Käkelä)

MUUT / OTHERS

XZ Annu Suvilehto

XZ Andrea Guermas

XZ Otso Miettunen

Essi Pirttivaara

XZ Michiel Van Eynde

XZ Peppi Mänty

XZ Joel Kotonen

Maria Matilainen

Milla Mänttäri

XZ Jere Koskimäki

XZ Miia Turunen-Willman

XZ Ismo Puhakka
XZ Eeva Vissel
Anna Tarvainen-Illi
Pekka Mannermaa
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81. KOKOUKSEN AVAUS
Opening of the meeting

Vuoden 2024 edustajiston puheenjohtaja Sini Kunnila avaa kokouksen.

The chairperson of the representatives’ Council 2024, Sini Kunnila opens the meeting.

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:00.

Decision: The Chair opened the meeting at 17:00.

82. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
Legality and Decision authority of the meeting

Opiskelijakunnan säännöt, ”6§ EDUSTAJISTON KOKOONTUMINEN:

● “Kutsu edustajiston kokoukseen on lähetettävä sähköpostitse edustajiston jäsenen ilmoittamaan

osoitteeseen vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta kaikille edustajiston jäsenille

ja lisäksi kokouksesta on ilmoitettava julkisesti opiskelijakunnan internetsivuilla. Kutsussa on

mainittava kaikki kokouksessa käsiteltävät asiat.”

● ”Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet (1/2)

edustajiston jäsenistä.”

● ”Opiskelijakunnan jäsenillä, hallituksen jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus

edustajiston kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeuksia

jonkin asian käsittelyn ajaksi.”

Esitys: Kokous hyväksyy kokouksen kutsumismenettelyn ja toteaa päätösvaltaisuuden sekä

laillisuuden. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet.

proposal: The meeting approves the procedure for convening the meeting and confirms the

quorum and legality. Grants speech and attendance rights.

Kunnila esittää, että myönnetään Palassalolle läsnäolo- ja puheoikeus kohdan 89 eli

Strategiatyöryhmän kuulumiset ajaksi. Silvennoinen kannattaa.

Kunnila proposes that Palassalo be granted the right to be present and to speak during point 89,

Situation of strategy working group. Silvennoinen seconds.

Päätös: Pohjaesityksen ja Kunnilan esityksen mukaan.

Decision: After the base proposal and Kunnila’s proposal.

83. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSESTÄ PÄÄTTÄMINEN
Deciding on the agenda of the meeting
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Opiskelijakunnan säännöt, 6§: EDUSTAJISTON KOKOONTUMINEN:

”Kutsussa on mainittava kaikki kokouksessa käsiteltävät asiat. Kokouksessa voidaan käsitellä myös

kokouskutsun ulkopuolisia asioita, mikäli edustajisto niin 2/3 enemmistöllä päättää. Yhdistyslain 23

§:ssä mainituista asioista ei kuitenkaan voi tehdä päätöstä ellei niitä ole mainittu kokouskutsussa.

Edustajiston kokouksissa ensimmäisen kerran esillä oleva asia voidaan jättää pöydälle mikäli

enemmistö annetuista äänistä sitä vaatii. ”

Esitys: Noudatetaan esityslistan mukaista työjärjestystä.

proposal: That the agenda as proposed be followed.

Kunnila esittää, että käsitellään kohta 89 ensin ja sitten loput asiat. Silvennoinen ja Kujala

kannattavat.

Kunnila proposes that point 89 be discussed first and then the rest. Silvennoinen and Kujala are in

favour.

Päätös: Pohjaesityksen ja Kunnilan esityksen mukaan.

Decision: As the base proposal and Kunnila’s proposal.

84. KOKOUSVIRKAILIJOIDEN VALINTA
Selecting the secretary and auditors of the minutes

JAMKOn säännöistä luettuna toiminnanjohtaja toimii edustajiston kokouksien sihteerinä. Hänen

ollessa estyneenä valitaan tilalle joku muu.

According to JAMKO's rules, the executive director acts as the secretary of the meetings of the

representative Council. If he is unable to attend, someone else will be chosen to replace him.

In this part, two (2) the verifier of the minutes and tellers will be chosen. The same person work in

both positions.

Esitys: Valitaan lisäksi kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi (2) ääntenlaskijaa. Samat henkilöt

toimivat molemmissa tehtävissä.

proposal: The executive director will serve as the secretary. Additionally, two (2) minutes

inspectors and two (2) vote counters shall be elected. The same individuals will serve in both roles.

Silvennoinen esittää Silvennoista, käytettävissä.

Kunnila esittää Kiantoa, käytettävissä.

Silvennoinen proposes Silvennoinen, available.

Kunnila proposes Kianto, available.
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Päätös: Silvennoisen ja Kunnilan esitysten mukaan.

Decision: As Silvennoinen and Kunnila proposed.

85. ILMOITUSASIAT
Notice matters

● Ilmoita ilmoitusasiasi täällä / Submit your notice matters here: ilmoitusasiat

● Työryhmien kuulumiset / Situation of workgroups (Committees):

Työryhmien kuulumiset

● Hallituksen kuulumiset Hallituksen kuulumiset

● Edustajiston pelisäännöt ja ohjeet / Representatives Councils rules and quides

Edustajiston kokouksia koskevat JAMKOn turvallisemman tilan periaatteet

● Yhteiset pelisäännöt / Common rules: PELISÄÄNNÖT

Khanom poistui 17:20.

Käkelä saapui 17:25.

Tässä välissä käsiteltiin kohdan 83 päätöksen mukaisesti kohta 89.

Palassalo poistui 18:01. Ennen päätöskohdan 86 avaamista.

Gustafsson saapui 18.02. Ennen päätöskohdan 86 avaamista.

86. VUODEN 2024 KUNNIAMERKKIEN SAAJAT
Honour medals of 2024

JAMKO:lla on kultainen ja hopeinen ansiomerkki sekä standaari, jonka se voi

kunnianosoituksena myöntää (JAMKO:n säännöstö, merkkiohjesääntö 3 § Huomionosoitukset).

JAMKO:n säännöstö, Merkkiohjesääntö määrittelee, kenelle minkäkin tasoinen merkki voidaan

myöntää.

4 § Ansiomerkit: “ Ansiomerkkejä ovat hopeinen ja kultainen ansiomerkki. Ansiomerkki voidaan

myöntää henkilölle, joka on toiminnallaan tai merkittävällä teollaan edistänyt Jyväskylän

ammattikorkeakoulun opiskelijoiden, opiskelijakunnan tai suomalaisten ammattikorkeakoulujen

opiskelijoiden pyrkimyksiä tai asemaa. Kultainen ansiomerkki voidaan myöntää vähintään

kolmen vuoden ansiokkaasta toiminnasta JAMKOssa. Hopeinen ansiomerkki voidaan myöntää

vähintään kahden vuoden ansiokkaasta toiminnasta JAMKOssa.”

5 § Standaari ja kunniakirja: “Standaari ja kunniakirja voidaan myöntää yhteisölle tai henkilölle,

joka on toiminnallaan tai merkittävällä teollaan edistänyt Jyväskylän ammattikorkeakoulun

opiskelijoiden pyrkimyksiä tai asemaa. Standaari ja kunniakirja voidaan myöntää myös
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opiskelijakunnan toimintaan muutoin merkittävästi vaikuttaville suomalaisille tai ulkomaisille

yhteisöille tai henkilöille.”

7 § Huomionosoituksien myöntäminen :”Hopeisen ja kultaisen ansiomerkin sekä standaarin ja

kunniakirjan myöntämisestä päättää opiskelijakunnan edustajisto. Alumnimerkin

myöntämisestä päättää opiskelijakunnan hallitus. Aloitteen huomionosoituksen myöntämisestä

voi tehdä vähintään yksi (1) opiskelijakunnan jäsen. Jäsenen tulee toimittaa aloite hallitukselle

vähintään kuusikymmentä (60) vuorokautta ennen huomionosoituksen suunniteltua

myöntämispäivää. Hallituksen tulee samaten toimittaa tieto huomionosoituksesta jäsenistölle.

Myönnetyistä huomionosoituksista pidetään luetteloa.”

Kunniamerkit jaetaan syksyllä JAMKON vuosijuhlagaalassa.

-------------------

JAMKO has a gold and silver medal of merit and a stamp of honour, which it can award to.

(JAMKO rulea, badge quideline 3 § Honours). JAMKO rules,

The badge quideline specifies to whom each level of badge may be awarded.

Article 4: "There are Silver and Gold badges of Merit. The badge of merit can be granted to a

person who has by their actions or by their significant act contributed to JAMKs students,

JAMKOS or Finnish UAS students aspiration or situation. The Gold Medal of Merit can be

awarded for at least three years of distinguished service to JAMKO. The Silver Medal can be

awarded for at least two years of meritorious activity in JAMKO."

5 § Standard and honorary diploma: "The standard and honorary diploma may be awarded to a

community or person who has contributed to the aspirations or status of students at JAMKO

through their activities or significant deeds. The award may also be granted to Finnish or foreign

entities or persons who have otherwise significantly influenced the activities of the Student

Union."

7 § Awarding of distinctions : "Awarding The silver and gold medal of merit, the standard and

and a certificate of honour are decided by the Student Union's Representative Council. The

awarding of the Alumni Medal is decided by the Board of the Students' Union. At least one (1)

member of the Student Union may initiate the awarding of a commendation. The member must

submit the initiative to the Board at least sixty (60) days before the planned date of the award.

The Board must also inform the members of the award. A list of the awards granted shall be

kept."

The medals will be awarded in the autumn at the JAMKOs Annual Gala.

Esitys: Hallituksen ehdotus:
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Hopeinen: Noora Hakonen (Merkittävä tutoroinnin kehittäjä, tutor-olympialaisten luoja,

loistavaa toimintaa hallituksen sopona)

Jouni Pasanen (haki hallitukseen 2022, uhrautuvaisesti palveli vpj:nä kun oli tarvetta, toimi

upeasti yritysyhteistyövastaavana, tekee JAMKOsta opinnäytetyötä)

Kultainen: Stella Palassalo (2019, JAMMAUKsen tutorvastaava, 2020 tutorvastaava, 2021

hpj, 2022-2023 projektityöntekijän kehitti merkittävästi mentorointia, aktiivinen alumni,

ahkera JAMKOn kehittäjä).

proposal: Board’s suggestion

Silver: Noora Hakonen (significant improvement in tutoring, creating tutor-olympics,

excellent worki in board as a socialpolitics responsible.)

Jouni Pasanen (applied to board in 2022, sacrificed himself to serve in the position of

vice-chair of the board, made an excellent job as a co-operation responsible, is doing a

thesis of JAMKO)

Gold: Stella Palassalo (2019, tutoring responsible of JAMMAUS, 2020 tutoring responsible,

2021 boards chair, 2022-2023 improved mentoring as a project worker, aktiive alumni,

hardworking JAMKOs improver).

Kunnila esittää, että salataan tämä päätöskohta JAMKOn vuosijuhlaan 24 saakka. Kujala kannattaa.

Kunnila proposes, that this decision point will be classified until the JAMKO Annual Ball 24. Kujala

seconds.

Ruotsalainen esittää, että myönnetään ansiomerkit hallituksen ehdotuksen mukaisesti. Silvennoinen

kannattaa.

Ruotsalainen proposes that the Medals will be given according to the suggestion of the board.

Silvennoinen seconds.

Päätös: Ruotsalaisen ja Kunnilan esitysten mukaan.

Decision: As Ruotsalainen and Kunnila proposed.

Puheenjohtaja määräsi kokoustauon klo 18:16.

The Chair ordered a break at 18:16.

Törnblom poistui 18:16.

Puheenjohtaja päätti kokoustauon klo 18:30.

The Chair ended the break at 18:30.

87. SUOMI LIIKKEELLE -HANKEHAKU
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“Suomi liikkeelle” -project

JAMKOlla on mahdollisuus lähteä Suomi liikkeelle hankkeeseen mukaan. JAMKO saa JAMKilta

vuosittain 10 000€ tukea liikuntapalveluiden tuottamiseen. Tämä projekti kustantaa 20 000€, joista
8000€menisi JAMKOn omasta budjetista. Tämän päälle saamme kulttuuri ja opetusministeriöltä

12 000€ projektiavustusta.

JAMKO has an opportunity to take part in Suomi liikkeelle (get finland moving) -project. We receive

10 000€ from Jamk each year for sports and physical education. This project costs 20 000€. With

our own responsibility that is 8000€ of our own money to be used for this project. Also we get 12 000€
from ministry of culture and education to be used in this.

KORJAUS 2.5.: Oikeat summat ovat: Projektin kokonaisuus 30 000€, josta OKM:n rahoitusta 18 000€
ja JAMKOn omarahoitusosuus 12 000€
NOTICE 2.5.: Correct sums are: The Project as whole 30000€, of which OKM funding 18 000€ and

JAMKO’s funding 12 000€

Esitys:

proposal:

Vissel ja Puhakka esittelivät projektin sisältöä, kustannuksia ja tavoitteita.

Keskusteltiin ja ideoitiin projektiin liittyviä teemoja. Mm. liikuntapassi mainittu. Vähän liikkuvat

opiskelijat projektin erityisenä haasteena.

Kunnila esittää, että tehdään hankehakemus edellä esitetyillä tiedoilla ja korjatuilla summilla

(30000€ = 18000€ + 12000€), Kianto kannattaa.

Kunnila suoritti varmuuden vuoksi vielä koeäänestyksen. 11 edustajaa kannatti Kunnilan esitystä.

John äänesti tyhjää.

Vissel and Puhakka presented the content, costs and objectives of the project.

Themes related to the project were discussed and brainstormed. Mention was made of the sports

passport. Low-mobility students as a particular challenge of the project.

Kunnila proposes to make a project application with the above information and corrected amounts

(30,000€ = 18,000€ + 12,000€), Kianto in favour.

To be on the safe side, Kunnila conducted a test vote. 11 representatives supported Kunnila's

proposal. John abstained.
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Päätös: Kunnilan esityksen mukaan.

Decision: As Kunnila proposed.

Gustafsson poistui 19:04.

88. ILMAPIIRI KYSELY
Athmosphere survey

Edustajiston ilmapiiriä kartoitetaan säännöllisesti ja jälleen on aika kartoittaa tilannetta.

Jokainen saa rauhassa täyttää kyselyn johon pääsee oheisesta linkistä

https://forms.gle/aRVoEaU2TEtSqb5y5

The representatives Councils athmosphere is mapped out regurarly. Its the time of the year to

do it again. Everyone has now time to fill out the survey: https://forms.gle/aRVoEaU2TEtSqb5y5

Esitys: Merkitään tiedoksi

proposal: Mark as noticed

Päätös: Esityksen mukaan

Decision: As proposed

89. STRATEGIA TYÖRYHMÄN TILANNE
Situation of strategy working group

Strategiatyöryhmä esittelee tähän asti tehdyn taustatutkimuksen.

Strategy working group presents the background research and tells about what is coming.
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Esitys: Merkitään tilinpäätös tiedoksi.

proposal: Mark as noticed.

Kohta käsiteltiin ennen kohtaa 86. Suvilehto esitteli strategiatyöryhmän tutkimustyötä.

Keskusteltiin JAMKOn SWOTista ja muista organisaatioista ja siitä ovatko ne uhka vai mahdollisuus.

Esimerkkinä koulutusalajärjestöt, jos niiden ja JAMKOn välillä ei ole hyvää viestintää ja yhteistyötä

riskinä on että organisaatiot astuvat toistensa varpaille.

Keskusteltiin JAMKOn talouden turvaamisesta ja varojen investoimisesta turvallisesti.

Suvilehto presented research executed by the strategy working group.

Discussion about JAMKO’s SWOT and if other organizations are a threat or an opportunity. One

example SFAs: if there is not good communication student union and association can “step on one

anothers’ toes.”

Discussion about investing JAMKO’s funds and how to securely do that.

Laitinen poistui 17:40.

Hyttinen poistui 17:42.

Pitkänen saapui 17:42.

Salomäki saapui 17:42.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

Decision: Mark as noticed.

90. EDUSTAJISTON KOKOUSSTÄNDIT
Representatives Councils before meeting stands

Edustajiston näkyvyyden parantamiseksi saimme ehdotuksen ständeilystä kampuksilla

kokouspäivinä, mikä tukee meidän näkyvyyttä myös tulevissa edustajistovaaleissa, sillä tällä

tavoin pääsemme keskustelemaan opiskelijoiden kanssa joita edustamme kokouksissamme.

Ständeilyä varten valitsemme muutaman edaattorin paikalle ennen kokousta pitämään ständiä

jossa voidaan esitellä tulevassa kokouksessa päätettäviä asioita sekä järjestää muita pieniä

aktiviteetteja jotka houkuttelevat opiskelijoita tulemaan tutustumaan toimintaamme. Tämä on

myös oiva sauma saada jäseniämme houkuteltua mukaan kokouksiin seuraamaan meidän

toimintaa.

To enhance the visibility of the representatives Council, we got a suggestion to start holding

stands on the days when representatives Council meetings are held. This would support our

visibility also for the upcoming central elections, since through here representatives would be
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able to meet the students who we are representing in our meetings. For each stand we would

need a few representatives to hold the stand, where we could also inform students about the

topics we will decide on that meeting and organize some small activities to draw students to get

to know us and our activities. This is also a great way to get our members to visit our meetings.

Esitys:

proposal:

Gunawardena esittelee ideaa. Vapaaehtoiset edustajat voisivat pitää ständejä. Ständeillä voisi

esitellä edustajiston ja JAMKOn toimintaa, sekä kerätä palautetta ja ideoita opiskelijoilta. Tämä

lisäisi myös edustajiston ja JAMKOn näkyvyyttä.

Silvennoinen: loisto-idea. Mielestäni tämä olisi hyvä tehdä pakolliseksi, muutoin ständillä on

vain muutamia samoja ihmisiä.

John: Usein ständillä vain seistään. On tärkeää, että ständillä olevat ihmiset aktiivisesti

kontaktoivat ihmisiä.

Ruotsalainen: Ständi on loisto paikka myös mainostaa itseään edustajana, tai

edustaja-ehdokkaana. Lisäksi voitaisiin pitää arvonta ständeillä-olleiden kesken ja palkita

heidät.

Miettunen: Voisivatko ständeillä vierailevat ihmiset saada äänensä kuuluviin esimerkiksi

META:ssa?

Ruotsalainen: Voitaisiin lisätä jäsenten kuulumiset pöytäkirjaan.

Ruotsalainen esittää, että sovitaan edustajiston whatsapp-ryhmässä kaksi viikkoa ennen

edustajiston kokousta 2-5 henkeä, jotka järjestävät ständin. Jokaisesta ständi-kerrasta saa arvan

arpajaisiin, jotka järjestetään vuoden lopussa. Toimistolle luodaan valmiiksi

ständi-tavarapaketti. Silvennoinen kannattaa.

Salomäki poistui 19:11.

Gunawardena presents the idea. Volunteer Council members could have stands before Council

meetings. The stands could be used to present the activities of the Council and JAMKO, and to

gather feedback and ideas from students. This would also increase the visibility of the Assembly

and JAMKO.

Silvennoinen: great idea. I think it would be good to make this mandatory, otherwise there will

only be a few of the same people at the stand.

John: Often people just stand at the stand. It's important that the people on the stand are

actively engaging with people.
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Ruotsalainen: The stand is also a great place to promote yourself as a representative, or as a

Council representative candidate. We could also hold a lottery among those who have been on

the stand and reward them.

Miettunen: Could people visiting the stands have their voices heard, for example at META?

Ruotsalainen: We could add members' news to the minutes.

Ruotsalainen proposes that 2-5 people who will organise a stand should be agreed in the

whatsapp group of the Council two weeks before the Council meeting. Each time a person

engages in organizing a stand they will receive one ticket for a raffle at the end of the year. A

stand package will be created at the office. Silvennoinen seconds.

Päätös: Ruotsalaisen esityksen mukaan.

Decision: As Ruotsalainen proposed.

91. META

● Annu Suvilehdolla on tänään syntymäpäivä. Paljon onnea!

● Puhakka: Keskusvaalilautakunta on kokoontunut ensimmäisen kerran.

● Suvilehto: JOPO oy:n hallitus on valittu. Puheenjohtajaksi valittiin Joel Kotonen. Muut

jäsenet: Annu Suvilehto, Jere Koskimäki, Michiel van Eynde, Eetu Ruotsalainen ja Peetu

Luiro.

● Kujala: Suomen hallituksen kehysriihi siirsi opiskelijat yleisen asumistuen piiristä

asumislisälle. Asumislisä sidotaan opintotuki kuukausiin, eli jos et nosta opintotukea, et

myöskään saa asumislisää. Asumislisän taso selviää syksyllä.

● Suvilehto: JAMKO teki edellisestä päätöksestä kannanoton.

● Ruotsalainen: Milloin tahansa saat hyvän idean, kontaktoi puheenjohtajistoa ja he voivat

muotoilla siitä päätösesityksen.

● 360 päivää vappuun.

● Suvilehto: Euroviisut tulossa (ristiriitainen vastaanotto salissa).

● Miettunen: Syksyn edustajiston kokouksessa olisi hyvä luoda työryhmä, jossa voitaisiin

keskustella ja suunnitella JAMKOn varallisuuden turvallisesta ja taloudellisesti järkevästä

sijoittamisesta. Sijoitettujen rahojen tuotoilla voisi tukea esimerkiksi vähävaraisia

opiskelijoita tai järjestää toimintaa. Nykyisellään inflaatio syö varallisuuttamme, koska rahat

ovat tavallisella pankkitilillä.

● Ruotsalainen: työ olisi syytä aloittaa samoin tein, jotta syksylle saataisiin esityksiä.
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● Kujala: Hyvä idea, mutta vaatii selvitystyötä. On tärkeää ajatella JAMKOn taloutta pitkän

aikavälin näkökulmasta. Itse selvittäisin erilaisia taloudellisia skenaarioita ja

mahdollisuuksia. Sijoitustoiminnassa hyvä ottaa myös kestävyysasiat huomioon, vaikka eivät

aina tuottavin ratkaisu. Sijoitustoiminnan riskit on myös hyvä ymmärtää. Tuottojen käytössä

on hyvä muistaa JAMKOn perustehtävät, eikä lähteä tekemään asioita, jotka eivät kuulu

JAMKOlle.

● Miettunen: Tienatun rahan käyttö-ideat olivat vain heittoja. Tärkeää muistaa, että emme

saa tehdä liikaa voittoa, joten vaurastumisen tulee olla maltillista. Tulevaisuudessa näkyy

riskejä: Jamkin ja opiskelijoiden varat voivat olla vaakalaudalla, joten JAMKOn taloudella on

hyvä olla sijoitettuja puskureita.

● Ruotsalainen: Vaihtoehtoiset tulonlähteet ovat tärkeitä epävarmassa tulevaisuudessa.

Sijoittaminen JOPOn kautta voisi olla yksi vaihtoehto. Meidän tulee selvittää kaikki

vaihtoehdot.

● Kujala: Kun hallitus leikkaa, myös koulumme rahoitus voi olla vaakalaudalla. JAMKOn

koululta saama rahoitus ei ole itsestäänselvyys, johon voisimme luottaa ikuisesti.

● Edustajiston syksyn kokoukset Council meeting in the fall:

2.9. Edustajiston kokous

7.10. Edustajiston kokous

4.11. Edustajiston Syyskokous

11.11. Uuden edustajiston järjestäytymiskokous

25.11. Uuden edustajiston toinen kokous

Mänty poistui 19:34.

● Today is Annu Suvilehto's birthday. Happy birthday!

● Puhakka: The Central Election Committee has met for the first time.

● Suvilehto: The board of JOPO oy has been elected. Joel Kotonen was elected chairman. The

other members are Annu Suvilehto, Jere Koskimäki, Michiel van Eynde, Eetu Ruotsalainen

and Peetu Luiro.

● Kujala: The Finnish government's budget framework decisions moved students from general

housing allowance to housing supplement. The housing supplement is linked to the months

of study support, so if you don't raise your study support, you won't get the housing

allowance either. The level of the housing allowance will be known in the autumn.

● Suvilehto: JAMKO made a statement about the housing allowance matter.
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● Ruotsalainen: Whenever you get a good idea, contact the chairs of the council and they can

formulate a proposal for the council on the basis of your idea.

● 360 days to vappu.

● Suvilehto: Eurovision is coming (mixed reception in the hall).

● Miettunen: It would be good to create a working group to discuss and plan a safe and

financially sound investment of JAMKO's assets. The proceeds of the invested money could

be used, for example, to support underprivileged students or to organize activities. At the

moment, inflation is eating away at our wealth because the money is in a regular bank

account.

● Ruotsalainen: Work should be started now, to have a proposal for the council in the

autumn.

● Kujala: Good idea, but needs to be clarified. It is important to think about JAMKO's finances

from a long-term perspective. Personally, I would explore different financial scenarios and

possibilities. In investment activities, it is also good to take sustainability issues into

account, even if not always the most productive solution. It is also good to understand the

risks of investment. When using returns, it is good to remember JAMKO's core mission and

not to go into things that are not JAMKO's business.

● Miettunen: The ideas for using the money earned were just throwaways. It is important to

remember that we must not make too much profit, so wealth creation must be moderate.

There are risks in the future: JAMKO's and students' funds may be at stake, so it is good for

JAMKO's finances to have buffers invested.

● Ruotsalainen: Alternative sources of income are important in an uncertain future. Investing

through JOPO could be an option. We need to explore all options.

● Kujala: With government cuts, our school’s funding may also be at stake. The funding that

JAMKO receives from the school is not something we can take for granted and rely on

forever.

● Council meetings in the fall:

● 2.9. Council Meeting

● 7.10. Council Meeting

● 4.11. Council's Autumn Meeting

● 11.11. Organizational Meeting of the New Council

● 25.11. 25.11. The Second Meeting of the New Council
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92. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Vuoden 2024 edustajiston puheenjohtaja Sini Kunnila päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:39.

Decision: The chair ended the meeting at 19:39.
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